



内蒙古代表团审议政府工作报告

孙绍骋主持并发言 王莉霞参加审议

3月5日下午,十四届全国人大一次会议内蒙古代表团在驻地举行全体会议,审议政府工作报告。

代表团团长孙绍骋主持会议并发言,副团长王莉霞参加审议。国家有关部委负责同志到会听取意见。

孙绍骋代表说,李克强总理作的政府工作报告,通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,充分体现了党中央对今年经济社会发展的安排部署,积极回

应了人民群众对政府工作的期待和关切,是一个高举旗帜、求真务实、增信心暖民心的好报告,我完全赞成。学习报告,感受较深的有三点:一是我国发展在涉艰履危中站上了新的更高历史起点,二是我国经济在格局重构中塑造了新的更大发展优势,三是中国式现代化向前迈进的步伐更加铿锵有力。回顾过去、展望未来,由衷感到“两个确立”是我们奋进新征程最强大的支柱、最可靠的依赖、最根本的依托。贯彻落实政府工作报告,推动党的二十大精神落地生根,

内蒙古最重要的是办好两件事:一件是努力完成习近平总书记交给的五大任务,为保障国家生态安全、能源安全、粮食安全、产业安全、边疆安全作出更大贡献;另一件是全方位建设“模范自治区”,教育引导全区各族人民发自内心感党恩、听党话、跟党走,把模范体现在各领域各方面。

唐朝、杨进、王旺盛、史玉东、贺海东、王志平、鞠树文、敖慧然、郭玉峰、孟繁英、陈爱雪等代表作审议发言,大家就贯彻落实政府

工作报告,结合各自工作实际,围绕耕地保护、煤炭保供、加大对内蒙古建设我国向北开放桥头堡的支持力度、推进民族乳业高质量发展、加快大型灌区现代化改造进程等方面提出意见和建议。

(据《内蒙古日报》刘晓冬)



普及消防知识 提升自救能力



近日,由内蒙古呼伦贝尔市捣蛋鬼剧团打造,呼伦贝尔市消防救援支队做技术指导的儿童剧《奥特曼的消防局》正式公映。该剧是呼伦贝尔市首部以消防安全为主题的儿童剧,通过寓教于乐的形式,普及消防常识,提升小朋友的消防安全意识和自防自救能力。

据介绍,制作该剧的初心,就是通过通俗易懂的方式,将儿童剧与消防安全相结合,进一步拓展消防安全知识的覆盖面,培养小朋友对消防知识的浓厚兴趣,从而达到“教育一个孩子、带动一个家庭、辐射整个社会”的教育目的。

敖日格勒 摄

最高检司法部全国律协印发十条意见

依法保障律师知情权阅卷权等执业权利

7版

“三调联动”构建矛盾纠纷“大调解”格局

——自治区司法厅副厅长张瑞和答记者问

3版